

国务院召开常务会议 研究落实建设全国统一大市场部署总体工作方案

新华社北京5月19日电 国务院总理李强5月19日主持召开国务院常务会议,研究落实建设全国统一大市场部署总体工作方案和近期举措,审议通过《关于加强医疗保障基金使用常态化监管的实施意见》。

会议指出,加快建设高效规范、公平竞争、充分开放的全国统一大市场,促进商品要素资源在更大范围畅通流动,有利于充分发挥我国经济纵深广阔的优势,提高资源配置效率,进一步释放市场潜力,更好利用全球先进资源要素,为构建新发展格局、推动高质量发展提供有力支撑。会议强调,要进一步统一思想、压实责任,自觉在大局下想问题、做工作,坚决打破思维定式、防止本位主义。要针对重点领域的地方保护和市场分割突出问题开展专项整治,紧盯不放、久久为功,确保取得实实在在成效。要在深化改革上下更大功夫,进一步优化产权保护、市场准入、公平竞争、社会信用等市场经济基础性制度,健全激励约束和考核评价体系,完善适应全国统一大市场建设的体制机制。

会议强调,医疗保障基金是人民群众的“看病钱”“救命钱”。加强医保基金使用常态化监管,对保障基金安全运行、提高基金使用效率、规范医疗服务行为、减轻群众看病就医负担都具有重要意义。要压实医保基金使用和监管的各方责任,进一步强化医保行政部门监管责任、医保经办机构审核检查责任、定点医药机构自我管理主体责任、行业部门主管责任和地方政府属地监管责任。要优化医保基金监管方式,做实常态化监管,加强信息智能监控和社会监督,进一步织密医保基金监管网。要深化医保基金使用和监管改革,及时总结推广实践中行之有效的经验做法,建立健全激励与约束并重的监管机制,更大激发医疗机构规范使用医保基金的内生动力。

会议还研究了其他事项。

公安部等九部门联合印发通知 进一步加强涉险公共区域 安全防护工作

新华社北京5月19日电(记者翟翔 熊丰)记者19日从公安部获悉,公安部等九部门近日联合印发通知,要求各地各有关部门结合本地实际,进一步加强临海临江、临河临湖、临山临崖等涉险公共区域安全防护,有效防范和处置人员溺水等涉险伤亡事故,切实保护人民群众生命安全。

通知要求,要充分发挥河湖长制平台作用,压实水域管理责任,强化涉险水域安全防护措施;教育行政等部门要督促每一位家长履行好假期监护责任;民政部门要加强对农村留守儿童、特殊困难家庭子女的情况掌握,引导家庭落实监护责任;各地和有关部门要结合实际,鼓励支持乡村(社区)在有条件的区域建设适宜的游泳、戏水场所及相应设施,降低青少年儿童在无安全保障水域游泳戏水的安全隐患。

通知要求,各地公安、水利、农业农村等部门要广泛发动民间救援队、志愿者组织、水域承包人和附近居民等,针对性加大水上与岸线巡查防护力度,及时发现和处置各类突发事件;公安、水利、农业农村、文化旅游等部门要结合本地区气候特点和群众涉水、旅游活动规律,于每年5月底前组织开展一次溺水伤亡风险隐患拉网式排查,排查发现的安全隐患能整改的一律整改,一时不能整改的一律采取临时性管控措施,对整改不到位或拒不整改的一律依法依规严肃处理。

涉险公共区域安全防护工作事关人民群众切身利益。据统计,去年以来,全国涉险警情和伤亡人数同比“双下降”,公安机关成功救援溺水群众7800余人,有力维护了人民群众生命安全。

平度市综合行政执法局 明村中队保障节庆镇容秩序

为保障第十六届青岛明村瓜果美食文化节顺利举办,平度市综合行政执法局明村中队合理安排保障力量,确保文化节顺利举办。该中队在进入活动现场的主要路队,安排人员驻点管理,并对周边路段进行动态巡查,确保活动外围及周边路段不出现无照流动经营、占道经营等影响交通秩序的行为。强化监管,加强巡查,确保24小时通讯畅通,有特殊情况能第一时间上报解决。

长知 曲歌

施工通告

青新高速公路(上行K6+000-K6+560、上行K6+640-K6+900、上行K8+300-K8+500、下行K7+320-K7+120、下行K5+780-K5+968)增设声屏障涉路工程。

因工程施工需要,将于2023年5月16日至2023年6月30日对此路段的应急车道进行交通管制,请广大驾驶员朋友按照交通标志有序通行,注意安全!

特此通告

青岛市公安局交通警察支队青平高速公路大队
青岛市城阳区城阳街道办事处

2023年5月16日

通 告

2021年中国联通长途传输网蓬莱-青岛段光缆线路新建工程青岛段(沈海高速K500+100--K508)高速公路中央隔离带,于2023年5月16日至2023年6月30日进行光缆敷设施工,主要占用快车道,施工期间过往车辆,按照现场设置的警示标志的指示,减速避让。施工车辆及人员,注意行车安全,特此公告。

山东省邮电工程有限公司

青岛市公安局交通警察支队青平高速公路大队

2023年5月16日

高端 主流 权威 亲民
媒体合作热线

66988527

青岛市崂山区株洲路190号

(上接第一版)协力推动六国现代化进程。让我们携手并肩,团结奋斗,积极推进共同发展、共同富裕、共同繁荣,共同迎接六国更加美好的明天!

中亚五国元首先后发言,感谢中方倡议并成功主办首届中国-中亚峰会,积极评价中亚国家同中国全方位合作取得的丰硕成果。他们表示,中亚国家同中国拥有千年友好和深厚情谊,始终是相互支持、相互信赖的好邻居、好朋友、好伙伴,是中国西出阳关最真挚的故人。当前,中国已经成为保障全球安全稳定和促进科技经济发展的关键力量,同中国合作是各国实现可持续发展不可或缺的重要因素,进一步深化中亚五国同中国的关系符合各国人民共同愿望,符合各国根本和长远利益。中国-中亚峰会为中亚国家同中国合作提供了新平台,引领双方关系进入了新时代。各方欢迎并赞赏中国对中亚友好合作政策,愿继续充分发挥元首外交战略引领作用,做大做强中国-中亚峰会机制,加强顶层设计和统筹规划,深化中亚国家同中国全方位务实合作,为各国人民带来更多福祉,助力各国实现共同发展繁荣,并为促进地区安全稳定作出应有贡献。

五国元首表示,坚定支持彼此选择符合本国国情的发展道路,坚定维护各国主权、独立、安全、领土完整等核心利益,坚决反对干涉他国内政。他们高度评价习近平主席提出的构建人类命运共同体理念以及全球安全倡议、全球发展倡议、全球文明倡议,表示将认真落实此次峰会达成的重要共识和成果,以共建“一带一路”倡议提出10周年为契机,加强各自国家发展战略同共建“一带一路”对接,推进地区互联互通,深化贸易投资、农业、能源、科技、安全等领域务实合作,加强人文交流,共同应对挑战,实现合作共赢,构建更加紧密的中国-中亚命运共同体。

习近平同中亚五国元首签署了《中国-中亚峰会西安宣言》,并通过《中国-中亚峰会成果清单》。

各方商定由哈萨克斯坦于2025年主办第二届中国-中亚峰会,同意在中国设立中国-中亚机制常设秘书处。

习近平还同中亚五国元首共同会见了记者。

峰会结束后,习近平和中亚五国元首共同种下六棵石榴树,既见证中国同中亚千年友好交往,也象征中国同中亚紧密团结合作,更寄托对中国-中亚关系美好未来的期待。

蔡奇、王毅、秦刚等参加上述活动。

新华社西安5月19日电(记者杨一苗 曹嘉玥)5月19日,中国-中亚峰会在西安国际会议中心成功举行,国家主席习近平同哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫共同会见记者。

习近平指出,刚才,我同中亚五国元首成功举行中国-中亚峰会。我们回顾了中国中亚友好交往历史,梳理了双方合作成果,总结了成功经验,凝聚了新的共识。我们共同签署了《中国-中亚峰会西安宣言》,通过了峰会成果清单,擘画了未来中国-中亚关系发展蓝图。

习近平强调,面对百年未有之大变局,着眼各国人民的根本利益和光明未来,我们携手并肩,共迎挑战,构建更加紧密的中国-中亚命运共同体,为推动构建人类命运共同体贡献力量。

我们将在涉及彼此主权、独立、安全、领土完整等核心利益问题上相互坚定支持,尊重彼此根据本国国情选择的发展道路,坚决反对任何势力以任何借口干涉内政。中亚国家充分肯定中国式现代化道路对世界发展的重要意义,重申坚定恪守一个中国原则。

我们将以共建“一带一路”合作十周年为新起点,加快发展战略对接,推动贸易自由化便利化,扩大产业与投资合作,推进中国-中亚交通走廊建设,支持建立中国-中亚能源发

展伙伴关系,鼓励高新技术合作,保障地区粮食安全,共同打造深度互补、高度共赢的合作新格局。

我们将全面深化人文交流合作,积极开展体育、考古、旅游、医疗卫生等领域合作,办好中国同中亚国家人民文化艺术年暨中国-中亚青年艺术节活动,推进互设文化中心,扩大人员往来,鼓励青年交流,共同实施“丝绸之路”计划。中方愿继续向中亚国家青年学子提供政府奖学金名额,在中亚设立更多鲁班工坊、传统医学中心,帮助各国培养高素质人才。

我们将坚决打击一切形式的恐怖主义、分裂主义、极端主义以及毒品走私、跨国有组织犯罪,加强生物安全、网络安全、应急救灾合作,继续帮助阿富汗人民维护安全稳定、实现和平重建,携手建设一个远离冲突、永沐和平的中亚。

我们将恪守联合国宪章宗旨和原则,坚定维护多边主义以及公认的国际法和国际关系准则,维护国际公平正义,推动国际秩序和全球治理体系朝着更加公正合理的方向发展。各方支持并愿积极践行全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,认为这对维护世界和平与发展、促进人类文明进步具有重要意义。

我们将以举办这次峰会为契机,正式成立中国-中亚元首会晤机制,每两年举办一次,轮流在中国和中亚国家举办。下次峰会将于2025年在哈萨克斯坦举行。我们将加快完善机制建设,在中国设立常设秘书处,以交通、经贸、投资与产业、农业、能源、海关、人文为优先方向,扎实、高效推进六国全方位、深层次合作。

习近平指出,这次峰会为各国合作开了一个好头。在大家共同努力下,中国同中亚国家关系的航船一定能够乘风破浪、勇毅前行,为六国发展振兴增添新助力,为地区和平稳定注入强大正能量。

蔡奇、王毅、秦刚等出席。

线路,又有四大主题节庆品牌。

近年来,我市加快实施以中山路为核心的历史城区保护更新工作,系统推进历史建筑保护修缮、传统文化保护传承、产业业态提质升级和基础设施优化提升工程,历史城区焕然一新。陆续开展的啤酒节、逛街节、逛春天旅游艺术季等主题活动,使得中山路全域欢动,吸引市民游客纷至沓来,再现人流如织的繁华场景。为加快形成全域旅游发展格局,市南区将通过打造上街里文旅产品体系与历史城区“产品+管理+服务”三位一体管理模式,不断提升历史城区的影响力和向往度。

副市长赵燕出席活动。

加速释放“双展合璧、软硬兼备、互融共生”叠加效应

(上接第一版)配合“惠享青岛消费年”活动,展会期间青岛市商务局组织了家电促消费活动。特设家电促消费专区,采取政府、企业联合出资模式发放家电消费券,利群集团和苏宁易购等家电销售企业设置展销区域,消费者现场领券、现场选购、现场核销,实现了普通消费者逛展、购物两不误。截至5月19日15时,2023年家电消费券发放累计吸引7600多位市民到场选购,累计发放消费券6469张,购买率85%左右,带动家电消费2653万元,财政资金拉动消费倍数达21倍。

青岛作为享誉国内外的“家电之都”,汇聚了众多优秀的电子家电行业企业。过去20多年来,电博会在新产品推广、新技术展示、企业宣传和发展等方面发挥了非常重要的促进作用。今天,在新的历史时期,电博会及电子家电行业面临着新的形势、新的挑战和新的机遇。

2023电博会、软博会已圆满落幕。作为展会市场化运营主体,青岛国信集团将持续贯彻落实市委市政府提出的“打造高质量发展特征和可持续发展动力,服务于信息产业发展的国家级品牌展会”的定位要求和发展方向,大力实施“政府主导+市场化运作”两轮驱动战略,电博会、软博会也将不断超越以往、更好地服务和支持青岛市经济发展。来年,青岛国信集团将为参展客商、消费者呈现一个更具国际化、专业化、高端化的展会新未来。

2023“5·19中国旅游日”青岛分会场启动

(上接第一版)

本次活动由山东省文化和旅游厅、青岛市人民政府指导,市文化和旅游局、市北区政府主办。今年“中国旅游日”主题为“美好中国,幸福旅程”。继2022年走进海誓山盟广场后,今年的“中国旅游日”青岛分会场活动再度携手历史城区,以品牌活动为文旅地标引流赋能,推动文化和旅游深度融合高质量发展。

活动现场,发布了“漫游青青之岛”十区市主题游线路,为市民游客提供便捷出游指南;青岛啤酒、崂山绿茶、平度草编、青岛贝雕、即墨老酒、流亭猪蹄、琅琊台小琅高、青岛脂渣、莱西木偶、胶礼黑陶入选“青岛游礼”十大特色旅游商品;青岛市“文明自驾、低碳出行”文明自驾联盟向市民和私家车主发起绿色旅游、文明旅游倡议。

2023“中国旅游日”活动期间,全市推出惠民措施131项,崂山风景区、青岛啤酒博物馆、青岛方特梦幻王国等重点景区推出门票优惠活动;全市范围内策划打造音乐、啤酒、美食、戏剧、画展、惠民演出、节会赛事等特色活动109项,充分满足游客多层次出游需求;通过文旅产品推介、线下快闪等形式,展示各区市独具代表性的旅游商品97项,让游客把青岛“带回家”。

大鲍岛街区内外设置了文旅体验场景展示区,推出剧游场景展示、“露营+”、亲子时光、围炉煮茶、“咖啡+音乐”等文旅体验,打造文旅融合新场景,让市民游客全方位、多角度、沉浸式探索青岛多彩文旅资源,充分彰显青岛“活力海洋之都、精彩宜人之城”的城市形象。

副市长赵燕出席活动。

市南区上街里文旅产品发布会举行

(上接第一版)

发布会上,市南区推出的八大文旅体验品类,既有“最美+醉野”为标志的美食产品,又有以“城之南·海之角”为代表的住宿产品;既有“海誓山盟”婚恋全业态产品,又有汇聚丰富业态的“爱尔市集”;既有别具一格的上街里IP文创产品,又有以文博场馆为依托的研学产品;既有18条文旅特色

线路,又有四大主题节庆品牌。

近年来,我市加快实施以中山路为核心的历史城区保护更新工作,系统推进历史建筑保护修缮、传统文化保护传承、产业业态提质升级和基础设施优化提升工程,历史城区焕然一新。陆续开展的啤酒节、逛街节、逛春天旅游艺术季等主题活动,使得中山路全域欢动,吸引市民游客纷至沓来,再现人流如织的繁华场景。为加快形成全域旅游发展格局,市南区将通过打造上街里文旅产品体系与历史城区“产品+管理+服务”三位一体管理模式,不断提升历史城区的影响力和向往度。

副市长赵燕出席活动。

青岛市自然资源和规划局关于九水客服中心改造工程规划方案进行社会公示的通告

为加强公众参与,发挥公众在我市规划管理中的作用,提高城市规划水平,根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定,对崂山区北九水客服中心改造工程规划方案进行社会公示,欢迎社会各界提出意见和建议。现将有关事项通告如下。

一、公示项目基本情况:
1.建设单位:青岛市崂山风景名胜区管理局
2.建设项目:九水客服中心改造工程
3.建设地点:崂山区北九水旅游路以北、白沙河以东
4.公示阶段:规划方案

二、公示方式:青岛城市展览馆公示厅(东海东路78号)、青岛市自然资源和规划局政务网站及项目现场

三、公示时间:2023年5月22日——2023年5月28日
现场公示时间:2023年5月22日——2023年5月24日

四、反馈方式:青岛市自然资源和规划局政务网站、青岛城市展览馆公示厅意见箱及现场公示意见箱
咨询电话:88896068、88893328

青岛市自然资源和规划局关于青岛地铁6号线二期灵山湾路站C出入口临建工程规划及建筑方案进行批前公示的通告

为加强公众参与,发挥公众在我市规划管理中的作用,提高城市规划水平,根据《中华人民共和国城乡规划法》《山东省城乡规划条例》等法律法规和政务公开的有关规定,对青岛地铁6号线二期灵山湾路站C出入口临建工程规划及建筑方案进行批前公示,以保证业主及周边居民的知情权、参与权等,现将有关事项通告如下:

一、公告项目基本情况:
建设单位:中铁七局集团西安铁路工程有限公司
建设项目:青岛地铁6号线二期灵山湾路站C出入口临建工程
建设地点:青岛市黄岛区珠山路与灵山湾路交叉口处
设计单位:河南省城乡规划设计研究总院股份有限公司
公告阶段:规划及建筑方案

规划内容:本工程拟建青岛地铁6号线二期灵山湾路站C出入口临建工程,用地面积3353m²,占地面积13816.81m²,总建筑面积329.53m²,(地上建筑面329.53m²,地下建筑面0m²),容积率0.024,建筑密度2.4%,绿化率0%。

二、公告及投票地点:

公告地点:长江东路443号福瀛大厦、项目现场出入口处及青岛西海岸新区政务网(政务网查询流程:青岛西海岸新区政务网——政务公开——政府部门与镇街信息公开目录——区自然资源局——重点工作——规划批前公示)。

投票地点:长江东路443号福瀛大厦投票箱,请将意见和建议按规

定填写后放入投票箱。意见票应附身份证复印件,否则意见票无效。

三、咨询电话:西海岸新区自然资源局 86989631;建设单位 17735152235。

四、公告时间:2023年5月23日至2023年5月31日
2023年5月20日

青岛市自然资源和规划局关于李沧区湾头社区改造商品房项目(青岛印象·湾)A-03-12地块规划变更进行社会公示的通告

为加强公众参与,发挥公众在我市规划管理中的作用,提高城市规划水平,根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定,对李沧区湾头社区改造商品房项目(青岛印象·湾)A-03-12地块规划变更进行社会公示,欢迎社会各界提出意见和建议。现将有关事项通告如下:

一、公示项目基本情况:
1.建设单位:青岛城市建设集团泰都置业有限公司
2.建设项目:李沧区湾头社区改造商品房项目(青岛印象·湾)A-03-12地块
3.建设地点:李沧区文昌路756号
4.公示阶段:规划变更

二、公示方式:青岛市城市展览馆公示区(东海东路78号)、青岛市自然资源和规划局政务网站、项目现场(遵义路与普安路交叉口向南100米)

</div